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ВІТАЄМОВІТАЄМО

 75-річчя академіка НАН України 
Е.М. ЛІБАНОВОЇ

12 лютого виповнюється 75 років відомому вченому-економіс-
ту, демографу доктору економічних наук, професору, академіку 
НАН України Еллі Марленівні Лібановій.

З 1979 р. Е.М. Лібанова працює в системі Академії наук: спо-
чатку в Раді по вивченню продуктивних сил України, де про-
йшла шлях до завідувачки відділу, з 2003 р. — в Інституті демо-
графії та соціальних досліджень імені М.В. Птухи (заступниця 
директора, з 2008 р. — директорка). З 2024 р. — директорка Ін-
ституту демографії та проблем якості життя НАН України.

Е.М.  Лібанова є фундатором кількох абсолютно нових для 
національної науки напрямів досліджень, три з яких — ринок 
праці, бідність і соціальне відторгнення, людський розвиток — 
перетворилися на самостійні наукові школи. Вона була керів-
ником робочої групи і співавтором затверджених Верховною 
Радою, Президентом та Кабінетом Міністрів України Концепції 
та Стратегії демографічного розвитку України до 2015  р. Під 
її науковим керівництвом та за безпосередньої участі створе-
но оригінальну модель пенсійної системи України, розроблено 
Стратегію і комплексну програму подолання бідності, Концеп-
цію подальшого проведення пенсійної реформи, Концепцію за-
гальнодержавної цільової соціальної програми «Здорова нація» 
та ін. Е.М. Лібанова була керівником робочих груп з підготовки 
тематичних доповідей до щорічних послань Президента Укра-
їни до Верховної Ради України, національних доповідей з про-
блем демографії, соціальної політики, ринку праці, гендерних 
відносин. За її безпосередньої участі вперше на теренах Цен-
тральної та Східної Європи запропоновано, впроваджено та 
удосконалено Методику вимірювання регіонального людського 
розвитку, яку використовує Державна служба статистики Укра-
їни для щорічного моніторингу стану і тенденцій людського 
розвитку. Е.М. Лібанова є постійним експертом, керівником на-
укових колективів та співавтором доповідей про людський роз-
виток в Україні та про Цілі розвитку тисячоліття і Цілі сталого 
розвитку, що готуються під егідою ООН. У рамках співпраці зі 
структурами ООН вона брала участь у розробленні демогра-
фічного прогнозу та визначенні масштабів зовнішньої міграції 
з України.


